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Vdrds uzvards klase datums

PRIZMAS

2. variants
1. uzdevums (2 punkti)

Pasvitro aprakstam atbilstoSos prizmas veidus (pareizas var"birt vair6kas atbildes)l
Dots, ka prizmas pamals ir paralelograms, kura Saurais leqlSis iL 60", un prizmas sdnu Sl5.autnes ir'perpendikula-

ras pamatam, Dofi prizma ir:
a) reguldra defrstura prlzma;
b) taisrrs paral€lskaldnis;

c) taisnstura paral€lskaldnisg

d) taisna detrstura prizma.

2. uzdevums (4 punkti)
D ota regulara detr stitra prizma (zirrejun, s).

a) Papildini zim€junu, atzim€jot S[autnes, kas noteikti ir viendda garuma.

b) Iezim€ lerl\i, ko veido prizrrras diagonale DB, ar skalcini C'DD,C,! Pamato konstrukcijas gaitul

3. uzdevums (5 punkti)
Regul6ras ietrstura prizmas pamata mala ir 12 cm , bet sanu skaldnes diagonile ir l3 cm, Apr€[ini prizmas virs-

mas laukumu!
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